FORMATIF TURUNAN IT

1. Carilah turunan dari fungsi-fungsi berikut ini :

2 1
_I:l_
a. f(x)= 4%3[3x? 0 5x[]11 d. f(X):X3 x*
3
2
b.  f(x)= 5IVx e. f(x)= W [P 0x,

c. f(x)= 3[04 08

2. Carilah turunan dari fungsi-fungsi berikut ini dengan menggunakan rumus turunan hasil
kali dan hasil bagi fungsi :

a.  f(x)=(C-x)(¥+2) e f(x)= Px01F. k02
2x2 1
b.  f(x)= 3x0O1 d. f(x)=x06

3. Carilah penyelesaian serba-serbi turunan berikut :

a. f(x)= V07 b. f(x)=BX2D2UZ c. f(x)=

4. Carilah turunan dari fungsi trigonometri berikut ini :

0 f(x)= ST an

a. f(x)= —4cosx—3sinx
1[Jcox g

b. f(x)=cos(4x-5) e. f(x)= [OSiX , untukx= 4

g
C. f(x)=3cos2x,untuk x= 3

5. Tentukan persamaan garis singgung:
3

a. y=2x—2dititik (-2,4) c. y= XO5dititik (3,1)
b. y=x+4dititik(1,2) d. y= ¥XO1 dj titik dengan ordinat

y=2
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